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Η Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου αρωγός στο Κοινωνικό 
Παντοπωλείο της Μητρόπολης Ιερισσού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου

Ο Μητροπολίτης Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου 
κ. Θεόκλητος εκφράζει τις θερμές ευχαριστίες και την 
ευγνωμοσύνη της υπ’ αυτόν Ιεράς Μητροπόλεως προς τη 
Γεραρά Μεγίστη Βασιλική, Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή 
Ιερά Μονή Βατοπαιδίου Αγίου Όρους, και κυρίως στον άγιο 
Καθηγούμενο Αυτής, Αρχιμανδρίτη Γέροντα Εφραίμ 
Βατοπαιδινό, για το στήριγμα και την προσφορά από μέρους 
τους μεγάλης βοηθείας, δια της δωρεάς τροφίμων και κρέατος, 
για τον στηριγμό αδελφών της Ιεράς Μητροπόλεως που το 
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έχουν ανάγκη.

Για πολλοστή φορά ο Γέροντας Εφραίμ στηρίζει με ευλογίες και αξιόλογες 
ποσότητες αγαθών τη Μητρόπολη. Τον ευχαριστούμε και γεραίρουμε το φρόνημα, 
το φρόνημα του αρχοντομονάστηρου του Αγιωνύμου Όρους το οποίο κλεΐζει η 
πολύπλευρος προσωπικότης αυτού, «πᾶσας τάς μεθηλικιώσεις Χριστοῦ” 
ἐγγίζουσα! Ναί, “ἀνταναπληροῖτε τά ὑστερήματα τῶν θλίψεων τοῦ Χριστοῦ ἐν τῇ 
σαρκί ὑμῶν ὑπέρ τοῦ σώματος Αὐτοῦ, ὅ ἐστιν ἡ Ἐκκλησία, ἧς Ὑμεῖς διάκονοι 
ἐγένεσθε” (Κολ. α΄ 24)!

Τον ευχαριστούμε και παρακαλούμε τη Γερόντισσα του Αγίου Όρους, την 
Παντάνασσα Θεομήτορα και Θεοτόκο να εδραιώνει και να ευλογει το Μοναστήρι 
της, τον δε Γέροντα να του χαρίζει για πολλά πλείστα έτη ακόμα στη Μάνδρα του, 
επ’ αγαθώ του αγιορείτικου καθαρού Μοναχισμού και της Μητέρας μας Εκκλησίας 
μας την αίγλη.

Να σημειωθεί ότι την Παρασκευή 24 Οκτωβρίου 2025 η Ιερά Μητρόπολη, με την 
βοήθεια ως αναφέρθηκε του Γέροντος και των Ενοριών της Ιεράς Μητροπόλεως, 
διεμοίρασε τρόφιμα και λαχανικά για τον μήνα Νοέμβριο σε 300 αναγκεμένες 
οικογένειες της Ιεράς Μητροπόλεως.

Και πάλι ευχαριστίες στον Γέροντα, στους τετιμημένους Κληρικούς της 
Μητροπόλεως και την Κεντρική Λαχαναγορά Θεσσαλονίκης για την προσφορά των 
αγαθών.
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